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Švédske podnikanie 
na Slovensku

V roku 2004 sa švédska spoločnosť Excal vzhľadom na rastúci elektrotechnický

priemysel a celkovo silný rast hospodárstva v strednej Európe rozhodla začať

pôsobiť v oblasti testovania a kalibrácie meracích prístrojov aj na slovenskom trhu,

kde sa jej podarilo ako klientov získať významné nadnárodné spoločnosti.

Spoločnosť ExCal ponúka vývoj testova-
nia, testovacích zariadení, opravy a kalib-
rácie meracích prístrojov. Testovanie je
srdcovou záležitosťou spoločnosti ExCal.
V rámci testovania zabezpečuje firma všet-
ko od káblov po kompletné testovacie sys-
témy. Inžinieri firmy ExCal poskytnú
služby ako preskúmanie metód testovania
alebo kompletné testovacie systémy ušité
na špecifickú potrebu. Zamestnanci firmy
ExCal majú dlhoročné skúsenosti s testo-
vacími systémami a vývojom testovania,
navyše mnohí pracovali aj v oblasti výro-
by, a majú preto skúsenosti so špecifický-
mi potrebami výroby.

Na slovenskom trhu zastupuje Excal fir-
mu Schaffner Intepro, ktorá ponúka testo-
vacie systémy, testovanie zdrojov a progra-
movateľné záťaže s rekuperáciou. Intepro
je už viac ako 25 rokov jednotkou v testo-
vaní zdrojov.

Intepro 9000 predstavuje ďalšiu generáciu
testovacích systémov zdrojov od firmy
Intepro. Intepro 9000 je rýchly, presný
a výrazne znižuje testovací čas. Modulárny
systém má vysoký stupeň flexibility a je
schopný byť konfigurovaný na vysokoeko-
nomický systém na pokročilé testovanie

výkonovej elektroniky. Predkonfigurova-
né stolné a zastavané testery poskytujú
ekonomické riešenia pre výrobcov elektro-
niky, zdrojov a konvertorov. Ich výnimoč-
ná konfigurácia je určená pre široké spek-
trum komplexných testovacích aplikácií
v širšej oblasti výkonovej a riadiacej elek-
troniky.

V poslednom čase spoločnosť Excal zaz-
namenala na Slovensku záujem najmä
o outsourcing testovania, ale aj o testova-
cie ihly, na ktoré Excal ponúka pri pravi-
delnom odbere mimoriadne ceny a zľavy.
Vďaka silnému zázemiu a dlhoročným
skúsenostiam materskej firmy vie Excal
ponúknuť služby a poradenstvo s nadštan-
dardnou kvalitou a rozsahom.
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